

## Dohoda o zmene Zmluvy o poskytovaní verejných služieb – doplnková služba Zdieľanie dát z paušálu

k Zmluve o poskytovaní verejných služieb uzavretej v zmysle zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách v zmysle neskorších predpisov k tel. číslu 903265776  
(ďalej len "Zmluva o poskytovaní verejných služieb") medzi



ST - C

### PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.		
Sídlo / adresa	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava		
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B		
IČO	35 763 469	DIČ	2020273893
Zastúpený	Jana Adamicová, obchodný reprezentant	Kód predajcu	01.ZA.TMSK.ADAMICOVA.JANA
		Kód tlačiva	210

(ďalej len "Podnik") a

### ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Obec Radofa		
Sídlo / miesto podnikania	Vadičovská cesta 4, 023 36 Radofa		
Register, číslo zápisu podnikateľa	0		
IČO	00623814	DIČ	
Zastúpený	ING Anton Tkáčik,	Kód predajcu	

(ďalej len "Účastník")

Na základe vzájomnej dohody zmluvných strán sa pôvodný text Zmluvy o poskytovaní verejných služieb formou tejto Dohody mení a dopĺňa tak, ako je uvedené v tejto Dohode:

Podnik a Účastník sa týmto dohodli na:

a) **aktivácii** doplnkovej služby Zdieľanie dát z paušálu za podmienok a poplatky v zmysle aktuálneho Cenníka pre poskytovanie služieb so súčasným poskytnutím doplnkovej SIM karty k doplnkovej službe Zdieľanie dát z paušálu (ďalej len „Doplnková SIM“):

Sériové číslo Doplnkovej SIM	Telefónne číslo	911953058
------------------------------	-----------------	-----------

Nová Doplnková SIM poskytnutá k doplnkovej službe Zdieľanie dát z paušálu funkčná najneskôr do 2 pracovných dní od podpísania tejto Dohody, pričom za aktiváciu Doplnkovej SIM je Účastník povinný zaplatiť aktivačný poplatok vo výške 2,99 € s DPH.

Účastník podpisom tejto Dohody pri aktivácii doplnkovej služby Zdieľanie dát z paušálu potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovanej Doplnkovej SIM k doplnkovej službe Zdieľanie dát z paušálu. Účastník berie na vedomie, že podmienkou využívania doplnkovej služby Zdieľanie dát z paušálu je existujúca aktívna dátová služba v rámci mesačného programu služieb Happy alebo Biznis Star poskytovanému vo vzťahu k telefónnemu číslu uvedenému v záhlaví tejto Dohody, pričom zmenou v osobe Účastníka Zmluvy o poskytovaní verejných služieb dochádza k deaktivácii doplnkovej služby Zdieľanie dát z paušálu.

Táto Dohoda tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o poskytovaní verejných služieb v znení jej neskorších zmien a dodatkov. Všetky práva a povinnosti, ktoré nie sú upravené touto Dohodou, ostávajú zachované v pôvodnom znení. Prosíme uchovať túto dohodu pre prípad reklamácie.

Účastník využil možnosť pri podpise a uzavretí tejto Dohody použiť technické zariadenie v Predajnom mieste Podniku. Táto Dohoda je uzavretá v písomnej forme a podpísaná digitalizovaným podpisom zmluvných strán prostredníctvom daného technického zariadenia. Účastník v takomto prípade vyhlasuje, že bol pred uzavretím Dohody Podnikom informovaný o podstate digitalizovaného podpisu, najmä o tom, že digitalizovaný podpis Účastníka je jeho vlastnoručným podpisom preneseným na Dohodu prostredníctvom technického zariadenia ako jedinečný technický záznam vytvorený len pre účely tejto Dohody a tvoriaci jej trvalú neoddeliteľnú súčasť. Účastník výslovne súhlasí so spracúvaním záznamu svojho digitalizovaného podpisu jeho priradením k podpísanému dokumentu na účel uzavretia a plnenia Dohody. Tento záznam o digitalizovanom podpise Účastníka nebude využitý na žiadne iné účely, a to ani samostatne ani v spojení s iným dokumentom. Uzavretím Dohody takýmto spôsobom nie je dotknutá platnosť Dohody, ani jej písomná forma a takto podpísaná Dohoda má silu originálu. Podnik odovzdá Účastníkovi jeden rovnopis v listinnej forme podpísaný oboma zmluvnými stranami.

V Žiline, dňa 21. októbra 2014

V Žiline, dňa 21. októbra 2014

Veľká okružná 59A  
010 01 Žilina

Slovak Telekom, a.s.  
v zastúpení  
Jana Adamicová, obchodný reprezentant

Obec Radofa  
v zastúpení  
ING Anton Tkáčik

